

温家宝与加拿大总理会谈

据新华社北京2月8日电(记者谭晶晶)国务院总理温家宝8日在人民大会堂与加拿大总理哈珀举行会谈。

温家宝表示,《中加投资保护协定》谈判已经完成,希望早日签署这一重要文件,促进相互投资;加紧做好“中加经济互补性联合研究”工作。中方愿意扩大进口加方的能源资源产品,加强在清

洁能源、可再生能源、节能环保、和平利用核能方面的合作;积极拓展在司法、人文、科技、农业、金融、海洋极地等领域合作。

双方就国际和地区热点问题交换了看法。

会谈后,两国总理共同出席了有关双边合作文件的签字仪式。

海南日报

B1 中国新闻

国务院批转《促进就业规划(2011—2015年)》

新华社北京2月8日电 人力资源和社会保障部、发展改革委、教育部、工业和信息化部、财政部、农业部、商务部制定的《促进就业规划(2011—2015年)》近日已经国务院同意并批转各地、各部门贯彻执行。新华社8日受权播发了这一规划。

制定《促进就业规划(2011—2015年)》,旨在做好“十二五”时期就业工作,促进经济发展与扩大就业相协调,促进社会和谐稳定。

规划共分四部分:一是背景,二是指导思想、基本原则和发展目标,三是主要

任务和政策措施,四是强化组织实施。

规划确定的发展目标是:就业规模持续扩大,就业结构更加合理;有效控制失业,保持就业局势稳定;人力资源开发水平得到明显提高;就业质量得到进一步提升;统一规范灵活的人力资源市场基本形

成;劳动者权益保障机制更加完善。

规划指出,“十二五”时期,我国就业形势将更加复杂,就业总量压力将继续加大,劳动者技能与岗位需求不相适应、劳动力供给与企业用工需求不相匹配的结构性矛盾将更加突出,就业任务更加繁重。

新华时评

在城市拥堵、空气污染日益严重的背景下,国家发改委等十多个部委提出的“让公车每周少开一天”引起社会广泛关注。但与此同时,只是建议并非强制”的注解,则让公众深刻感受到了公车身上的利益纠葛何其复杂,以及迈向公车限行“常态化”之路的艰难。

其实,此次提出的让公车每周少开一天的建议,算不上“新鲜”。有关部门几年前下发的《关于深入开展全民节能行动的通知》就提出了“公车少开一天”,只是在现实中,“通知”条款一直停留在纸上。

必须看到,让公车规范使用、合理使用,一直是社会较强烈的呼声。无论是公车私用和滥用,以及闯红灯等无视交通规则的行为,早就为公众诟病。在北京等城市,为缓解路车矛盾,私家车限行已执行多年,如果把公车也加入到限行行列,无疑更显公平和公正。

公车每周少开一天,施行的现实基础并不缺乏。长期以来,不少地方都在施行重要节假日公车封存,奥运会期间北京还施行过公车限行。从“临时性限行”逐步过渡到“规律性限行”,无论是社会群众还是广大公务人员,其实并不难接受。

长期以来,公车改革一直在破除种种阻力中艰难前行,各种探索也在不断推进。拍卖公车、重大活动临时租车做公车等公车改革模式,不但搬掉了“屁股底下一座楼”,还大大节约了公共开支。对此,社会给予好评,并提出更高期待。一个地方或部门的公车数量,理应有较为准确的测算和科学合理的规划,公车限行“常态化”的艰难,印证的是其背后公车使用的混乱和无序。

公车的改革和规范已成为必然趋势,顺民心、惠民的改革必定得到社会公众的普遍支持。在民意和大势面前,公车限行能否“常态化”的答案终有浮出水面的那一天。李代祥(新华社北京2月8日电)

琼州海峡客滚船“南方6号”搁浅 702名旅客已安全转移



近日,一位网友在一家社区论坛上发帖子称,河南虞城县实验小学在今年寒假前发的学生奖状和成绩单背面印有两家英语培训机构的广告。该帖子随后被其他论坛和微博纷纷转发,引发热议。许多人表示,学校如果商业气息太浓,会影响孩子健康成长。新华社发 蒋跃新作

搁浅的船只长109米,宽20米,吃水25米。接报后,广东省海上搜救中心立即派出海事执法人员赶赴现场,做好现场勘查及旅客安抚工作,并对事发海域实施交通管制,确保琼州海峡运输船舶通航安全。湛江海事局的“海巡1731”及该公司另一艘船“南方1号”在现场守护,同时搜救中心协调“海鸿3号”“紫荆6号”“双泰1号”三艘客船参与旅客转移工作。截至18时48分,除部分自愿留船的司机以外,共计702名旅客已全部安全转移。客滚船目前处于安全状态,预计将于今天22时乘潮脱浅。

新华社宜昌2月8日电 (记者刘紫凌 冯国栋)为修家乡水利,湖北省60岁老党员张宗准4年来捐款700多万元,亲自“上阵”督修,被当地人誉为现代的“夷陵大禹”。

据了解,张宗准是湖北省宜昌市夷陵区乐天溪镇唐家坝村走出去的党员企业家。2007年盛夏,三峡坝区遭遇特大暴雨泥石流灾害,冲毁百余亩良田和10余栋民房,还有几名乡亲遇难。正在武汉的张宗准闻讯后,决定

湖北一老党员4年捐资700万元修家乡水利

捐款保护家乡的“命脉”。

一些村民说,张宗准和乡亲们用毛石混凝土建起的2900多米长的河堤,造价比同类同施工量的工程节省200多万元。唐家坝村三组村民屈家友说:“河堤打得牢,再不用担心洪水了。”

“最佩服的是,老张不是把钱一捐了之,而是又出钱又费心又出力。”唐家坝村党支部书记覃宗铭感慨说,4年间,张宗准捐款700多万元,施工期间天天在现场督战,夜宿工地70多个夜晚。

盘点地方政府工作报告:京沪浙鄂甘文化政策新亮点



云南处理“涉嫌公车上香”事件责任人

一辆涉事车的相关责任人已被追究责任,另一辆车相关责任人的处理还在研究中。

新华社昆明2月8日电(记者王研)来自云南省政府办公厅的消息表明,近日网曝的“云南公车大年初一上香”事件,其中一辆涉事车的相关责任人已被追究责任,作出过批评检查、通报批评等处分。

1月31日微博曝光“涉嫌公车上香”的有“云OV1536”越野车和“云AA9734”轿车。后证实,云“AA9”牌照车辆为云南省政府办公厅保卫处车辆。事后云南省政府办公厅回应了调查结果:1月23日下午4时许,该处职工赵某某接到其78岁母亲电话,称其在盘龙寺上香时扭伤右脚踝关节,赵某某在经请示处领导同意后,驾驶该车前往盘龙寺将母亲接回家中。

2月8日,云南省政府办公厅一部负责人向记者介绍:官员“涉嫌公车上香”经媒体

国资委要求央企深化“小金库”治理
据新华社北京2月8日电 国务院国资委8日发布《加强中央企业有关业务管理 防治“小金库”若干规定》和《关于加强中央企业特殊资金(资产)管理的通知》,要求中央企业坚持综合治理、纠建并举、注重预防的原则,进一步完善内控制度,规范会计核算,强化审计监督,建立和完善防治“小金库”的长效机制;加强特殊资金(资产)管理,明

确管理责任,健全管理机制,保护职工合法权益,确保资产安全。

据介绍,2010—2011年国资委组织开展了中央企业“小金库”专项治理过程中发现,部分中央企业特别是某些基层子企业在工程项目“赶工费”、绩效薪酬分配、代扣代缴手续费返还等方面规章制度不健全,管理责任不明确,管理要求不清晰,存在管理隐患。

值班主任/黄娟 主编/杨帆

2012年2月9日 星期四

公交车限行「常态化」有多难

车到山前必有路 有路必有丰田车

与爱同行
春光礼享季

2月10日~3月9日 春季购车礼&至潮试驾礼

今春,选出你的爱车,带上心爱的、亲爱的、挚爱的,迎着春风出游,尽情享受美丽的春光吧!

我们已经为你准备好你专属的“型动座驾”及春游必备好礼!活动期间前往一汽丰田各地经销商店,购买锐志、卡罗拉、RAV4,就送数码好礼四选一,试驾还有至潮好礼二选一,让你和所爱的人拥有收获满满的美好的春天。

购车数码好礼四选一:

- 平板电脑
- 爱国者三防相机
- 智能手机无线蓝牙耳机
- JBL音箱(可接iphone、ipad)
- 数码小助手(太阳能充电宝)
- 时尚炫彩手机外壳

试驾至潮好礼二选一:

双重礼遇 精品套餐惠享季

精品种类:情人节特别活动(2月10日-2月14日)、元宵节特别活动(2月15日-2月19日)

奖励:一等奖:价值10万元的丰田锐志、价值8万元的丰田RAV4、价值6万元的丰田卡罗拉;二等奖:价值5000元的丰田汽车装饰用品;三等奖:价值2000元的丰田汽车装饰用品。

丰田君威礼遇活动时间:2月10日-3月20日,优惠期限最长为3年或10万公里。

REIZ 锐志 COROLLA 卡罗拉 RAV4

www.ftms.com.cn 手机网站m.ftms.com.cn 一汽丰田顾客服务中心:800-810-1210 400-810-1210

地区经销商店(排名不分先后):
海口展通丰田 0898 65511777
海口市美兰区琼山大道259号

海口嘉华丰田 0898 68801155
海口市南海大道67号

海口日之星丰田 0898 68883667
海口市南秀大道10号

海口日之星琼海分店 0898 62931512
琼海市钗海路

三亚丰正华丰田 0898 38211666
三三亚市谊宾路498号

一汽丰田安心安全爱用

CROWN 皇冠 REIZ 锐志 PRIUS 普锐斯 COROLLA 卡罗拉 COROLLA EX 花冠 VIOS 威驰 RAV4 LAND CRUISER 200 兰德酷路泽 PRADO 普拉多 COASTER 柯斯达